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: Передплата ї
на >РУ СЛАНА* виносить: 

в Австри :
' на цілий рік . . . 12 р. ав.

і.а пів року . . .  6 р. ав.
! па чверть року . . З р . ав. ; 
4 на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границею:
на цілий рік . . ГО рублів 

або 40 франків 
на пів року . • 10 рублів

або 20 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І
---------------- ----------------4А А

«Вирвеш ми очн і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і  Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских СЬВЯТ 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адміністрация і 
експедіїция »Ру слана» під ч. 5 
ул. Л ін дого  — Експедіїция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмаиа.

; Рукописи звертає ся лише 
: на попереднє застережене. — 

Реклямациї иеопечатані вільні 
в*і£ порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесенії по 

• 15 кр. від стрічки.

і

Кого Бог карати має...
Почату нашими послами акцшо спіль

ного порозуміня і мирного полагодженії 
пекучих потреб руского народу в Галичині 
ириняли свого часу польскі політики з очи- 
видннм вдоволеним і вказували на неї як 
на наішевнїїшіу дорогу, по котрій можна 
дійти до справедливого заспокоєнії реаль
них жадань з рускої сторони. За те зі 
сторони сконсолідованих руских оиози- 
циіїнііх партиіі посипали ся громи проте
стів і обуренії. З’єдинена фалянґа сконсо
лідованих, хотнії на дуже крихких підста
вах, з’уміла своїм криком і ненавпстипм, 
тенденцийним иредставлюванєм тої акцій 
підбурити против неї опінїю руского зага
лу. Але здискредитувати єї не потрафили, 
бо она сама боронила ся своїми справе
дливими і патріотичними принципами. Здо
бувала для себе чим раз більший круг 
приклошшків і лучпла їх надія в собі, 
в ідеї загальної справедливосте для наро
дів Австриї та братерстві славяньских пле
мен. Чим раз більше відтягала загал від 
союза з москвофілами, виказуючи ясно, 
що добра нам не надіятись від неґаторів 
рускої -ідеї. .

& ІІослїдні часи застою політичного жи
ти в Австрії, були дуже некорнстні для 
переведенії наших намірів. Центральне 
правительство було запите нїмецко-ческнмн 
колотнечами, а притім єго провід зміняв 
ся так часто, що не в силі було присту
пити до виконанії запавших вже ухвал га- 
лицкого сойму, до сповненії признаних а 
наглих потреб руского населеня. Ми му- 
еїли ждати і накликувати рускнй загал до 
терпеливості,, відтягати єго від зневіри. 
Було се не легкою задачшо для нас, бо 
противники наші визискували сю обставину 
для безпощадної аґітациї против цілого 
нашого напряму.

Нарешті надійшов час, де надії на

шого стороншщтва повинні змінити ся і своїм постуїіованєм викликала між клюба- 
в доконані факти. Нова сеснн ради дер-1 ми славяньско-хрнстннньского союза, не 
жавної повинна пригадати правнтельству,, дасть сн заворожити голословними успоко- 
що в Австриї є Русини з потребами куль- юваїїямп та приреченими, він домагаєсь те- 
турного народу. У статї -»До руских по- пер доказів, жадає реального діла. Попри 
слів* ми зазначили недвозначно наше ста- теоретичну справедливість, хотять бачити 
новиско, а заразом завізвали наших нред- ще фактичну щирість у поступованю міро-
ставителїв в раді державши не пропустити 
помнмо сеї важної хвилі у нашій політиці. 
І дійсно з’їзд руских послів, який відбув 
сн оподї в Станиславові, взяв під увагу ті 
обставини нашого тепершіного політич
ного положенії і видав комунїкат, в котрім 
між стрічками можна вичитати зазначене

даііішх партий. Лише така парлнментарна 
більшість може мати будучність в Австриї, 
що відповість тем вимогам. Є се ідеал, 
— але він мусить здійснитись, коли в Ав
стриї має наступити спокій і вдоволене. Те- 
іісрінша більшість має до того всякі ква
ліфікації. і ми щиро желаємо єї, щоб

ультіматум до правительства і теперішної( змогла сповнити сю велику місто. Але ко- 
парляментарної більшосте. |лн не з’уміє удержатись на тім стано-

Та на диво, нашу статю »До руских по-1 виску, коли дасть ся засліпити часовими 
і слів* прнняла польска праса з нетаєнною і успіхами і користями, та стане іґноруватн 
неохотою, а навіть та сама польска праса, що ; потреби союзників, сама себе положить до 
свого часу ті самі жаданії, які впсказані гробу.
у тій статі, підпирала підчас розправ в сон-і А польскій прасї, що не хоче виді™
мі і славословила оільшість соимову, що такої евентуальностп, відповімо словами нї- 
в почутю справедливосте народної віддала мецкої послові,ці: »НосйтиІІі кошті \юг 
на них свої голоси. Не вже почуте сп-ДІсіп Гаї'*  Звичайно Ьеаіі ро&8і<іепіез не 
ли, яка лежить в польско-ческій парлямен- хотять узнавати потреб тих, що їх доля не 
тарній більшосте, засліпило так польских!обдарила ріпним добром. Але справедли- 
иолїтпків. що вже не бачать того, що пер-івість є все таки по стороні утиснених, чи 
ше виділи, скривило у них міру тої сира-1 покривджених. Бута і нетерпимість— се не- 
ведлнвости, яку ще недавно голосили? 'безпечні прояви у верховодів, бо »кого Бог

Так; само і мае* семУ РОЗУМ відбирає*.
здаєсь, гібзабула на сей стиг, який була* ________
видвигнула для злученії сторонництв пра
виці. Справедливість народна стала для неї
пустою фразою без дійсного змісту, фра-;
ЗОЮ. котру ХОТЯТЬ ТІЛЬКО вихіснуватп ДЛЯ (Перше засіване).
власних користей без взаїмних зобовязань.і На ґмаху парламенту повіває чорна хору- 
Полудневі Славянп виступили перші против і гов і під знаком  ж алоби зібрала ся рада дер- 
такого користолюбного поступованя. Жа-|жавна. Всі посли явили ся в чорних уборах і 
лоби, які иредставптелї полудневих Славші перше заеїданє було ириеьвнчене виключно жа- 
вивели перед парляментарною комісією, н е 'л о б н ій  маніфестацій.
відносять ся лише до иослідних кривдячих і На лавах міністрів явили ся всі члени
обсад і заряджень в урядах, але виступа-' кабінету. Ґр. Тун забрав слово: 
ють против цілої самолюбної засади силь-| 
нїйніих народів супротив слабших.

Єго Ціс. Милість поручнв мені по мисли 
обовязуючого закона впровадити па початку 

Сей настрій, який більшість правиці І сесиї президента з титулу віку. На се стано-

26

За б а т ь ко в у  вину.
Сьвяточне дідове оповідане.

Написав Олександер Катренко.

(Конець.)

Після того вже аж до кінця всього суду, 
як у рот води набрав. Сидить, похнюпив голову 
і наче її не чує і не бачить того всього, що 
навколо нього і про нього робить ся. Питають 
його а він і не чує. Вже й кричали на нього 
і штовхали його, щоб вставав, коли там треба.
Нічого не бере, хоч убий ного. Підведе голову, 
махне рукою і тільки й всього і знов похнюпить 
ся і знов не вважає ані на кого. Нарешті таки 
добив ся свого. Бачуть, що не вдіють нїчогі- 
еїнького з ним; якийсь упертий дідуган з нього. 
Думкою, то вилаяли мабуть його ще й дурним, 
та й покинули. І не зачіпали більш. Натомісць 
накинули ся на сьвідків. Нумо допитувати їх. 
ІЦо-ж? Всі з наших тільки що славили діда 
у один голос. Розказали все: і який з нього був 
і гарний і сердешний і милосердний, добродій
ний та прихильний до всіх, особливо-ж до убо
гих. Але все те даремно й нічого дідовії від

того не помогло ся. Само за себе діло показу
вало краще всяких сьвідків.

Пішли судді кудись. Швидко знов повер
нули ся і найстарший виголосив, що діда засу
джено не мало, не богацько, на пятнадцять років 

І до каторги аж у Сибір. Що-ж дід, почувши таке? 
і А нічого. Вельми супокійно вислухав те, ще 
їй подякував суддям. Низенько уклонив сн їм і:

— Спасибі вам, паночкн мої любі! Хан 
Господь вам і вашим діточкам всього до

брого дає. Велике спасибі за те, що міні ста
рому, лихом ввесь вік мученому, недолею би
тому її ще трохи недобитому, аж пятнадцять 
років ще надбавили віку. Присудили пятнадцять 
літ ще жити. Не сподівавсь, повештавшись по 
тюрмах, так довго, а тепер треба. Виходить не 
все від Господа, але й від вас панів богацько 
у всьому належить. Не було-б такого випадку, 
то її вмер би, не знаючи цього, а тепер бач 
трохи повчив ся, порозумнїйшав мало-мало. 
Спасибі! Правду кажуть: «нема злого без до
брого* і ще «ВІК ЖИВИ, ВІК ВЧІІСЬ й дурнем 
вмреш*. Ще раз спасибі!

Потім обернув ся він до людий, до сьвід
ків і слухачів і всім низенько, аж до землі 
вклонив ся, та:

— Простіть, люди добрі, коли кого може 
й без волі, а може й по волі, скривдив не то

ділом, але її словом! Простіть, не нарікайте, не 
згадуйте лихом грішного від тяжко гріховного 
роднтеля, народженого чоловіка. Ще раз про
стіть й пращайте. На цім сьвітї прощайте! Не 
побачимо ся ніколи. Потерплю за свої й з а  
б а т ь к о в і  гріхи. Скільки мога терплячи нести 
му кару, яку Господь посилає. Така вже доля 
моя. Так Бо... — та й не доказав старий.

Не впкріиив. Як розіллєть ся, як заплаче, 
як запхикав її заридав, мов мала дитина. Всіх 
сколотив своїм таким протанем. Самий остан
ній, запеклий і той навіть насупив ся. Панї-ж 
деякі й всі Писарівні без сорому і собі облили 
ся сльозами. Зворушив ся мабуть і старший 
суддя, бо звелів мерщій принести води і напоїти 
діда. Як же-ж той мало-мало втихомирив ся, 
то обернув ся він до нього!

— Старик! Тепер тобі все однаково. При
суд зроблений й так тому й бути, бо кріпкий 
він. Ані пересудити, ані послабшати, ані побіль
шати його вже не можна ніяк. Скажи-ж ти нам 
хоч тепер, признай сн: адже-ж ти зарізав чо
ловіка ?

— Ох, пане, — знов твердо відказав дід, 
— знов признай ся! В чому признавати ся? Не 
я й тепер й тоді і по всяк час до віку казати 

І му, не я. Нема в тому на моїй душечці гріха 
ані на краплину-ж. Не винен і не сьвідомнй
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виско покликаний задля свого віку др. Цуркан.
О. Цуркан заняв почетне місце президента 

палати і створив засїданє такою промовою:
Серед заяв найбільшої жалоби, яка огор

нула цілу державу, зібрала ся рада державна, 
а першим єї завданєм буде, дати відповідний 
вираз тій жалобі. Висока Палата певно згодить 
ся на мою гадку, іцо торжественна манїфеста- 
ция нашої жалоби, незмінної любовн, вірноетн 
і привязаня до монарха повинна вийти з уст 
вибраного довірєм палати президента, а ухва
лить єї вже укоиституована палата.

Після того приступила палата до уконсти- 
туованя, а нововибрані посли зложили між тим 
посольске приречене. З галицких послів скла
дали єго нос. др. Гладишовский і Станіиьский.

З переведеної скрутинїї вийшов наново 
президентом палати др. Фукс. Правиця нриняла 
єго вибір голосними оплесками. З 425 послів 
взяло участь в голосованю 324, а з тих 119 
віддало порожні картки. На д-ра Фукса упало 
205 голосів. Нововибраний президент подякував 
коротко за наділену честь і зараз приступив до 
вибору віцепрезидентів. Першим віцепрезиден- 
том, вибраним 1б4 голосами, став радник крає- 
вого суду, Словінець др. Ферияичіч, другим 151 успокоєня ситуації! в теперішній сесиї. Біль- 
голосами, краєвий маршалок Буковини, Волох' шість нїмецкої обструкциї висказує ся за пар-
др. Лупул.

Тепер промовив др. Фукс:
Висока Палато! (Всі посли  п ід н о ся т ь

ся з місць). Ще ніколи не припало на м ен ехоче перед тим провірити погляди поодиноких 
завдане таке тяжке і болісне, як се, котре му- клгобів, що належать до обструкциї. Отже союз
шу сповнити як вибраний вами президент, 
іменно завдане дати почин в тій високій палаті
жалобній мапїфестациї з причини смерти нашої!легкить в т*м, що така обструкция могла би до

помозі! ґр. Тунови удержати ся при кермі пра- 
вительства та спровадити па населене ще біль
ші тягари. Сего нобоюють ся социял-демократи 

ся нині разом тут, іцобн в торжественний єно- * ухвалили застановити на разі' обструкцийну
сіб дати вираз свому глубокому болевн з при- тактику а старити ся на парламентарній дорозі 
чини смерти нашої цїсаревої, котру передвчаспо відкинути угодові предложеня. Коли-б однак ие-

злочиньство забрали

достойної монархині' і цїсаревої.
Мої Панове! Представителї народів Австрії!

з півночі! і полудня, зі всходу і заходу зібрали

через несказане 
зпосеред пас.

Тяжкий і жостокий удар 
нашого володаря і цісаря, як

нам решкоджено полагоджене угоди на парламентар
ній дорозі', еоциял-демократичні посли будуть 

судьбн діткнув старати ся спонукати раду державну до виразної 
не меньше єго заяви так що-до квестиї угоди, як і некопсти- 

вірні і преданпі народи, а нас всіх від коронова- туцийиого постуиованя правиці'. О скілько пив
ної голови аж до послїдного бідака огорнув' ші клюби лівиці ириступляїч» до тої услівної 
в найглубшу жалобу. Нема слів, аби дати від- обструкциї, покаже-ся небавом. Замітна також 
повідний вираз з одної сторони нашій відразі' ухвала того клюбу, щоби поставити в стан обжа- 
з причини гидкого діла, з другої сторони на- лованя цілий кабінет мінїстерский за заведе- 
шому співчутю і жалеви. Діє виїмкового стану в Галичині', а також поста-

В иомершій тратить не тілько наш цісар вити нагле внесене за знесенєм §. 14 конститу- 
вірну, преданну товаришку житя, але також і на- циї, котрим нравительство послугує ся, щоби 
роди Австрії! повну любови матір, котрої мисли!обезсилити цілу конституцию.
і стремлїня були посьвячеиі найвисшим ідеалам,! В ід п о в ід ь  Іт а л ії  на росийский проект 
котрої житє було неперерваним ланцом добро-;розброєня Евроии переслав італїйский мінїстер 
дійств, женщипу, котра була сама материю, що ізаграничних справ Каневаро через італїйского 
досьвідчила неодиого тяжкого болю, а обтнра- амбасадора в Петербурзі. У відповіді! зазначені 
ла незчисленні слези иньшим. ! великі трудності!, які стоять перед введенєм

1а не лише глубокий жаль за бл. памяти в діло згаданого проекту. Але заразом висказа- 
усопшою наповняє наші серця, але і щи- на надїя, що коли лише відділить ся всякі за- 
ре, сердечне співчутє для нашого монарха і цї-і мотані справи міжнародних інтересів від самої 
саря, котрий хотнй вже тілько тяжких досьві-| взнеслої ідеї, яка одушевила царя до проекту 
Дів судьби мусів перенести, також і сю нову і розброєня, то на тій підставі може прийти до 
страту прнняв з гідною подиву силою душі, і порозуміня між державами. Італїйске иравитель- 
3 глубокого жалю за иомершою цїсаревою і ство має надію, що проґрама конференції!!, яку

в тому. Знов кажу, за батьків гріх спокутую. ' 
От що! І не нарікаю анї на кого, навіть і на 
вас, що мене на велику кару засудили. Ви не ! 
сами по собі так вдіяли. Все від Бога. Не по-1 
пустив би він сьвятий, то, мовляв, нї єдиний' 
волос з голови моєї не впав би, не то що. Еге, 
покірливо і навіть з радістю приймаю хрест мій 
і до віку так його нести му. Спокутую, кажу, 
батьків гріх і йому за те так може хоч і не все, 
але богацько простить ся і міні дещо залічить 
ся. Оттак!

Вислухав той суддя й замислив ся. Дов
генько таки мовчав, а потім знов:

— Так ти кажеш, що невинен. За батька 
твого гріх приймаєш. В чім же твій батько був 
провинив ся і який же його гріх ?

— Тяжкий, пане, гріх, вельми тяжкий! Але 
ось що: однаково йду на смерть. Далеко й на
довго засилаєте. Не вернути ся міні старому 
відтіля у рідну країну. Швидко, чи не швидко, 
а там десь зложити доведеть ся свою бідну го
ловоньку. Ото-ж, коли воля ваша, оттут прина- 
уодно, як на духу, зложу я вам всім свою пе
редсмертну сповідь. Нехай висповідаю ся вже 
на родинї, а не на чужині. Слухайте-ж!

з сердечного співчутя, яке маємо для нашого 
славного і улюбленого цісаря, підносить ся горя
че бажане усїх народів Австриї: Боже, дай сили 
нашому цїсареви, щоби переніс сей тяжкий удар 
з довірєм в Бога, з цілою глубокою вірою і нід- 
данєм Божій волі!

Зложім в дусі на домовині' бл.‘ пам. по- 
мершої безсмертний віпець і вплетім в пего дві 
дорогоцінні цьвітки: мир народів Австриї і лю
бов до нашого достойного пана і цісаря. (Г о- 
л о сн і оп лески .) На знак вашого співчутя, ви 
піднесли ся, мої панове, з місць. Звольте, пано
ве, ирипяти також внесенє, щоби сю манїфеста- 
ціпо співчутя влучити до стеноґрафічного про
токолу і уповажнити президию палати, щоби сю 
манїфестацию жалю і співчутя предложила на
шому цїсареви (голосні оплески і заяви згодь).

Опісля замкнено засїдане; слідуюче назна
чене на четвер.

ВІСТИ ПОЛІТИЧНІ.
Всі головпїйші клюби ради державної від

були перед єї отворенєм свої засїдаия, а вислі
ди з них, як здаєсь, вказують на можливість

ляментарним трактованєм угодових предложень. 
Виконуючий комітет нїмецкої обструкциї вирав- 
дї ще не постановив такої рішучої ухвали, але

социяльно-демократичних послів заявив ся про
тив дотеперішної тактики обструкциї. Причина

— Кажи, кажи! — згодив ся старший 
суддя.

І всї-ж: і сьвідки й ‘слухачі ті, навіть судді, | 
як стали, як стояли, лагодячись відходити, так 
і спинили ся і зістали ся стояти. Нї один ніхто 
не сів, аж поки не скінчив дїд свою довгу, сумну 
сповідь, котру і я оце вам з його там тоді слів 
оповів. Еге, розказав він оте все, що й ви зараз 
від мене чулй — ще й закінчив словами з сьвя- 
того Письма оттак:

— Не дармо Господь сказав, а сьвяті за
писали його ті слова, але мало звертають люди 
на них свою увагу. Я-ж всяку мить їх памятав 
і иамятаю. »Яс на вас, то па дітях ваших пока
раю вас!* Ото-ж то й є! Еге! Прикладом перед 
вами я сам собою.

Через кільки місяців після того суду приї
хали до нас два якісь панки. Розкопали вони 
там, де означив дїд камінюкою, і знайшли кістя
ки. Ввірили ся в правді дідовії. Але правду ка
зав той, що не можна того засуду вже пересу
дити. Не вернув ся наш Микола Опанасович

| має виготовити росийский уряд заграничних 
1 справ, вийде така, якої бажало італїйске пра- 
вительство. Оно приймає радо запрошене до кон
ференцій! і готове доложитн всяких старань, 
щоби довести до' здійснена наміреного діла. Та
кож і міжнародне бюро мира, котре відбуло 
збори в Турннї, виразило бажане, щоби всі дер
жави згодили ся на царский проект розброєня. 
Нарешті і в угорскім соймі порушено сю справу 
через інтерпеляцию до президента міністрів Баи- 
фіого, а він подав вияснене, що так австрийске 
міністерство заграничних справ, як і угорске 
нравительство иринялн з найбільшою симиатпєю 
проект царя. Австрия не тілько возьме участь 
в конференциях, але вже і повідомила росинске 
правительство, що буде єго в тім напрямі під
пирати після можности і усувати всякі трудно- 
стн. Сю відповідь нриняла палата гучними оплес
ками до відомости.

В справі Драйфусівского процесу наступив 
вже зворот, як доносять телєґрами. На децизию 
ради міністрів вплинули богато ревеляциї Естер- 
газого, котрий утік до Анґлїї і звідтам дає 
поясиеня в тайній справі засуду Драйфуса. 
Після тих ревеляцнй Естергазого виходить, що 
нарікаия нїмецкого аташе Шварцкопена, котрі 
обвиняли тяжко Драйфуса, не дотикали єго але 
якогось Дольфуса, нїмецкого шпіона, з котрим 
зносив ся Шварцкопен. Се імя перекручено 
і укуто з того оружє против Драйфуса. Ревізия 
процесу є вже постановленим фактом, а єї вн- 
слїд може коштувати богато сьвітлнх і почетних 
екзнстенций теиерішних достойників францускої 
армії.

Н о в и її к II-
— В справі участи руских капітул в похороні 

бл. п. цїсаревої Елисавети ми уповажнені з сто
рони компетентної подані вісти в ч. 202 з 10 
(22) вересня с. р. часописи »Галичанинч»« до
тично участи иредставителїв єпархії перемиекої 
і львівскої як також цілої галицкої провінцій 
в похороні Єї ц. і к. В. цїсаревої Елисавети в 
костелі Капуцинів яко з правдою цілком не
згідні рішучо заперечити, а іменно неправдою 
є, мовби духовеньство латиньске не пустило 
ІІреосв. єпископа перемиского і Всєсвг ми- 
трата Білецкого до костела Капуцинів, противно, 
оба ті достойники брали участь в похороні за 
найохотнїйшою згодою дотичних найвисших ду
ховних і сьвітских сфер. Що-до служби Божої 
і панахиди в костелі' Капуцинів, не м о гл о  
бути і бесіди . За душу бл. п. незабутої цї
саревої Елисавети відправлено 2 сьпівані служби 
Божі в церкві св. Варвари, а то в днях 17. і 19. 

'вересня, на котрі то богослуженя вірні парохії 
віденьскої були запрошені і дійсно численно зі
брали ся.

Заявляємо тут також, що бл. и. Кард. Силь- 
вестер Сембратович всегда права св. Церкви і 
нашого обряда не тілько як найвисше сам цї- 

' нив, але і від всіх вимагав для тнхже як най- 
I більше узнана і пошанована. Люди д о б р о ї 
волі узнавали те, узнають і узнавати будуть, а 

І ціла діяльність Покійного становить сьвітлу 
картину в історії! св. нашої катол. Церкви і на
шого народа.

— Виділ Тов. Руслан< доносить: Загальні збо
ри річні товариства Р у ел ан , іцо опікує ся бі
дними учениками рускої ґімназнї у Львові, від-

й після того. Далеко він десь тимчасом геть по 
Сибіру вже чимчикував.

Оттаке колись скоїлось на Роменському 
шляхови! Закінчив своє оповіданнє дідусь й пе
регодя додав: — Не забувайте і ви всі і дітям 
і онукам переказуйте ті слова, що Микола Опа
насович по всяк час памятав і гріх батьків че
рез них прийняв: »Яе на вас, то на дітях ваших 
покараю вас!* Памятайте-ж і не робіть нічого 
такого нікому, за що-б Господь мусів справдити 
ті свої слова на вас. Ото-ж тепер нагадаємо те 
й всім ворогам нашим. Нехай й вони добре, та 
й добре памятають цю кару Божу і знають, що 
рано чи пізно, а віддячить ся за все їм, чи ді
тям їхнім так, як вони і не снодївають ся на
віть. Хай добре па носі у себе те вони заруба
ють! ІІоки-ж що, молімо ся Боговн, та лягаймо 
спати, щоб ранійіп завтра встати. Завтра велике, 
найвелике Сьвято. Завтра день, в який Син Бо
жий народив ся, на сьвіт прийшов, щоб людям 
добро робити і їх всьому доброму навчати. ІІа- 
мятаймо й це. На добра-ніч всім!
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будуть ся ві второк 4. Ж ОВТНЯ б. р. О І’ОД. 1 0 . 
перед полуднем в сали кл. VII. (на 2. поверсі) 
ц. к. академ. ґімназиї із звичайним денним по
рядком.

— З Снятиньского пишуть нам: Дякувати Бо
гу, мандат посольский до Ради державної з V. 
кури,: Коломия-Надвірна-Косів вже запевнений 
для вельми з а с л у ж е н о г о  маршалка нашого 
повіту, бо як ми чули недавно з достовірного 
жерела в Снятинї, пан Мопса був сими днями 
в тій цїли в Станиславові і получив архієрейске 
б л а г о с л о в е н е . Врадовані таким ходом 
так важної справи, бажаєм пану маршалкови з 
нашої сторони і щасливого вибору і мпогая літа 
за с п р а в д і в е л и к і з а с л у г и  для нашого по
віту та найпаче за те дякуємо, кому належить, 
що маючи ясну д и р е к т и в  у, яко сьвященики 
в часі недалекого вибору посла, не будемо в та
ких прикрих колїзиях, як в часі послїдного ви
бору посла до ради державної, коли то ми хоч 
з првкростию і і і і і іо  оЬесІіепІіае — як запевняли 
приїзджаючі з Станиславова сьвященики — 
мусїлн голосувати против о. крилошаннна Гро- 
бельского.

Поміщаємо гірку іронію нашого дописува- 
теля на сей новий політичний подвиг «твердо
го < архієрея, бо хотяй не хоче ся вірити, щоби 
рускиіі архієрей мішав ся в такий спосіб у ви
борчу аґітацию, задля поважного жерела, з яко
го ся вість походить, мусим приняти єі за прав 
диву.

— Виділ товариства «Руска Бурса в Терно
поля* скликує надзвичайні загальні збори, котрі 
відбудуть ся в четвер дня 29. н. ст. вересня, 
в двайцять літну річницю основаня. О годи
ні 10. рано відправить ся в церкві мійскій по
минальне Богослуженє за упокоївших ся чле
нів товариства. О год. 2. по полудня в комна- 
тах рускої бурси збори з слідуючим порядком 
дневним: 1) Відчитане протоколу з послїдннх 
зборів; 2) справозданє комісиї контрольної; 3) 
зміна статуту; 4) вибір нового виділу; а) внесе
на сленів. їіозаяк до ухвали зміни статутів по
трібна є присутність що найменьше 2/, членів, 
длятого просить ся о численну участь. Терно
піль, дня 23. вересня 1898. Видїл.

— Економічне віче відбуде ся дня 29 с. м. о 
12-ій годині в Калуши в сали «Народного До
му* в справі «Иідгірекої Спілки* для торговлї 
безрогами і рогатою худобою. — Віче в Д еля- 
тин ї, заповіджене на Йо го с. м., заборонило 
надвірняньске староство.

— «Народний Дім* в Самборі. Просять нас о 
поміщене такої відоззи: 3 кінцем грудня сего 
року кінчить ся речинець збирана складок до
зволеннії рескриптом Високого Намістнпцтва на 
Народний Дім в Самборі. З огляду на се просимо 
ВИ. Добр., котрі зволилн приняти в розпродане 
бльоки на будову сего дому, щоби зволилн при
слати на руки Всч. о. М. Ортиньского в Самбо
рі зібрані гроші з розпродажі! бльоків. З кінцем 
року Виділ Товариства Просьвіти, котрий зани- 
має ся сею справою, провірить рахунки і здасть 
справозданє до прилюдної відомості!. Від Виді
лу Товариства Просьвіти в Самборі 16. вересня 
1898. Т. Б іл ен ьк и й , голова.

— В справі подавана о пенси! для вдів і сиріт 
сьвященичих видасть намістник в пайблизшім 
часі норму іцо-до способу подаваня, взглядно 
алєґатів потрібних до такого нодюія, часу і місця, 
взглядно уряду внесена подань. Ооовлзком про
те Всч. Настоятелів деканатів, вилинути на де- 
канальне духовеньство, щоби як иайскорше по
дало дати що-до вдів, особливо що-до сиріт по 
померших сьвящениках свого деканату, хочби 
ті вдови і сироти деинде находили ся. Ходить 
головно о вік сиріт. Ті викази належало он ви
слати до Зарядів сьвященичих фондів, де они 
мають служити для евіденциі і контролі тим, 
котрі сею справою заиимають ся.

— Депутациї урядникіз. Під проводом радни
ка двору ґр. Лося явились в неділю численні 
депутациї урядників державних, професорів уні
верситету і шкіл середиих у намістника ґр. Пі- 
нїньского з просьбою, щоби зложив у стіп Ціса
ря в імени цілого урядннчого стану подяку за 
санкцпю закони о реґуляциі плат, а також щоби 
сам приняв подяку за ревне иопиранє справи в 
часі, коли був послом в державній раді. На про
мови провідників депутацнй відповів намістник, 
що приймає подяку і зложить єі, де нале
жить. Намістник підніс вкінци, що чувство вдяч 
ности належить ся також тим членам давнін
шого кабінету, котрі головно причинили ся до 
реґуляциі плат і до введеня єї під дискусию та 
ухвалу парламенту, а тими мужами суть - то- 
дїшииїї президент міністрів ґр. Баденї і міністер 
скарбу др. Білїньскнй.

Того-ж дня по полуднії ходила депутация 
урядників львівс-кого магістрату до президента 
міста д-ра Малаховского і предложила петицию 
в справі гіриспішеня реґуляциі плат маґістрат- 
ских урядників. Президент міста заявив, що 
він дуже рад, аби то справедливе домаганє як 
наискорше. сповнило ся і буде о то старати ся 
усильно.

— Рада міска а намістник. Ще минулого 
тиждня на заеїданю львівскої ради міскої за

пала одноголосно ухвала, виражаюча гадку, що 
заведений в 33 повітах західної Галичини ви 
їмковий стан повинен вже бути знесений, бо 
всюда панує взірцевий супокій, а горожани мі
ста Львова, маючи різнородні інтереси з меш
канцями околиць, в котрих запроваджено виїм
ковий стан терплять материяльно і морально. 
Уноважнено президента міста Львова д-ра Ма 
лаховского, щоби о сій ухвалі короткою доро
гою повідомив намістника ґр. Пінїньского. Рів
ночасно підписали радні петицию до ради дер
жавної від мешканців Львова о знесене виїмко
вого стану в Галичині'. Повідомлений о тій 
ухвалі намістник видав до президента міста ре
скрипт, котрим з огляду на се, що ся ухвала 
так під взглядом форми як і змісту виходить 
поза правшій обсяг дїланя ради, як не меньше 
поза управненє, яке з титулу загальних прав горо- 
жаньских, іменно права петиціонованя і заявлю- 
ваня своєї опінїї, може міскій раді прислуго- 
вати, — відповідно до обовязку намістника, 
означеного §. 108 статута міста Львова, з а к а 
за в  виконане тої ухвали. Проти сего заказу 
гірислугує рекурс до мінїстертва справ внутріш
ній і рада міска з сего права скористає.

— З'їзд педаґогів. На днях 25. і 26. с. м. від
був ся у Львові XXXII. з’їзд польского товари
ства педаґоґічного В неділю по торжественних бо- 
гослуженях в лат. катедрі і волоокій церкві зібрало 
ся в полуднє в ратушевій сали понад 300 участни- 
ків. Явили ся також намістник, краєвий марша- 
лок, вірменьский єпископ і иаьші. Повитанє іме
нем міста виголосив президент др. Малаховский, 
а відповів ему предеїдатель зборів інспектор 
Токарскнй. По відсьпіваню кантати хором з ґа- 
лєриї, почали ся наради тозариства, нудні і мо
нотонні. Енерґічнїйші вибухи лучали ся в часі 
нарад тоді, коли виходили на верх справи осо
бисті, коли ходило о переломанє обруча взаїм- 
ної адорациї, або коли була мова о полїпшеню 
і забезпеченю биту учительства, котрим това
риство не дуже занимало ся. Порушено отже з 
легка справу утворена запомогового фонду для 
вдів і сиріт по народних учителях та справу до
повняючої науки при женьских школах видїло- 
вих, причім серед дискусиї виявлено між нив
шим бажане, щоби учениці доповняючих курсів 
учили са робити краватки (!) для своїх будучих 
мужів. Вечером того дня відбув ся в міскім ка- 
синї спільний банкет, па котрім взношено до
волі всіляких тоастів. Трохи цїкавшими були 
наради слідуючого дня. Др. Кароль Фалькевич 
держав обшнрний реферат о доповняючій на
уці в школах низшого типу і закінчив між инь 
шим жаданєм, внести до сойму петицию: 1) о 
рішучий заказ будована шкіл без відповідних 
шкільних огородів, 2) о управильненє часу до
повняючої науки і визначене за єї удїлюванє 
відповідної винагороди, 3) завести відповідні ви
давництва для доповняючих курсів, 4) зібрати 
дати що-до заведеня курсів для анальфабетів 
в тих громадах, де нема шкіл, а де они стоять 
без науки, засновувати як найбільше число 
курсів. Внесена референта принято і переказано 
головному зарядовії до полагоджена. Принято 
також нагле внесене п. Маєра, щоби удати ся 
до шкільної Ради краєвої з просьбою о безиро- 
волочну інтервенцию в справі увязненя в Ста
ниславові віїїсковими властями учителя Василя 
Елїєва. З дальших ухвал з’їзду заслугують на 
увагу: внести до Сойму поновну петицию з жа
даним зрівнаня учительскнх плат з пенсиямн 
державних урядників трех найнизших кляс ран- 
ґи, а тимчасом, заким ся реґуляция наступить, 
має шкільна рада краєва внєднати в Соймі су- 
стентацпйннй додаток в квоті 100 зр.; внести 
петицию до шкільної ради краєвої о признане 
учителям однокласових шкіл додатку до платні 
за управптельство в квоті 50 зр., унравилям 
шкіл більшеклясових в квоті 100 зр., а управи
телям шкіл 5 і 6-клясових в квоті 200 зр.; до
магати ся знижена літ служби учителів з 40 на 
35 літ; віднести ся до одвітннх властий з прось
бою, щоби кожда школа без виїмки одер
жала належний їй морґ поля; домагати ся иід- 
висшеия додатків за науку доповняючу, зрівна
ня пенси! для вдів по учителях з пенсиямн вдів 
по урядниках грох найнизших ранґ, а також 
щоби учитель управляючий міг самостійно ору
дувати павшалїями, призначеними на удержанє 
ніколи в чистоті'. На місце уступившого добро
вільно голови товариства п. Станислава ІЦеиа- 
новского вибрано президента міста Львова д-ра 
Малаховского а єго заступником львівского ін
спектора п. Тому Токарского.

— Справу щезненя 12.000 зр. з філіальної ка
си краєного Виділу, віддано оноді, на підставі 
ухвали Виділу, державній прокуратори! до даль 
того доходженя. Слідство веде ся против п. 
Буйновского.

— Бурштиньскі забуреня, що наробили в сво 
їм часі' такого галасу, дочекали ся на днях су
дового епільоґу. Нині, ві второк, перед карним 
трибуналом в Бережанах розпочав ся під про
водом радника Сїнгалевича процес против жи
дів: Вольфа і Мошка Ґльоцера і Беріша Шлє- 
зінґера, обжалованих о тяжке побите двох ма- 
зурских робітників і бурштиньских міщан, котрі 
мстячи ся на жидах, витовкли богато шиб, а

декотрих жидів побили. Розправа потриває 3 дні. 
Сьвідків покликано 60. Жидів боронять адвока
ти: др. Шецель і др. Равіч, а прочих др. Андрій 
Чайковский.

— Справа Кешковского. Коли «достойний де- 
фравдант* сидить собі спокійно в теплім кути
ку, не напастований ніким, то злощасні наслідки 
єго мерзкого діла виринають від часу до часу 
на публичку арену. Перед краківским судом ве
ла ся минулого тиждня справа п. Теклі Міцев- 
скої, против Товариства взаїмного кредиту, о ви
дачу депозиту в квоті 22.153 зр. Товариство не 
хотіло єго видати, твердячи, що гроші вже ви
плачено, на дїл'ї-ж виплатив їх собі Кешковский, 
котрий вже нередше, не маючи повновласти, 
відбирав проценти і рядив депозитом, як єму 
подобало ся. Щоби дійти до своїх грошин, п. 
Міцевска заскаржила Товариство і процес вигра
ла. - Того самого дня пополудня у нотара 
Нїмчевского продано 49 уділів б. спілки нафто
вої «Ноток*. Номінальна їх вартість виносила 
49.000, а ґр. Старженьский купив їх за десяту 
часть, т. є. за 4.900 зр., бо цілі ті копальні ока- 
казали ся бляґою, обчисленою на легко
вірних.

— Пригоди у Львові. Один ґімназияльний сту
дент у Львові вийшов онодї вечером на Замко
ву гору на прохід. Нараз обскочило єго кількох 
вилоцюгів і зачали окладати киями, а відтак 
струтили єго в спадистий діл, наслідком чого 
обшарпаного і подрапаного хлопця облила кров. 
Лише случайно найшли єго якісь прохожі і від
ставили до рятункової стациї, де стверджено 
великий уплив крови і встрясенє мозку. Хлопця 
напів непритомного відставлено до шпиталю, де 
єго житго грозить велика небезпечність. — На 
улици Клепарівскій напало кількох драбів на 
Станислава Крижановского, котрий повертав 
з відпусту з Голоска, і пробили єму палицею, 
закінченою острим гвоздем, плечі коло лівої ло
патки і голову в околици правого уха. Драби 
поутїкали, а Крижановского заосмотрила ря
тункова стация. — В наслідок цілковитого бра
ку средств до жчтя постановив онодї 73-лїтнпй 
мурар Шимон Шев при ул. Замарстинівскій ві
добрати собі житє. В тій цїли пхнув себе Д В ІЧ І! 
ножем в груди. В цілком безнадійнім стані від
везла єго ратункова стация до шпиталю.

— Убийство. Минулого місяця сповнено в Во- 
лехові страшне убийство на римарю Берналю. 
Не висліджений ДОСІ! злочинник, після опінїї ліка
рів, задав єму в часі сну смертельний удар со
кирою в скрань. Берналь був безженним, числив 
около 40 літ і був властителем реальності!. — 
В тім же місті пропінацийний візник, їдучи ско
ро на зелїзницю, переїхав на смерть 5-лїтну 
дівчину.

— З воєнних образків. Селяни з Тичина опо
відають, що в Блажові підчас маневрів засу
джено одного резервіста на так зв. «Аа'ііа- 
сіиі«, при чім вояк помер на місци. Нещасний 
полишив жінку і пятеро дїтий. Резервіст слу
жив при 9 полку піхоти. Людність Тичина і Бла- 
жова обурена таким нелюдским катованєм 
вояків.

Фундация Нобеля. В році' 1896 помер в 
Штокгольмі шведский учений, др. Альфред Но- 
бель, винахідник динаміту і записав цілий свій 
величезний маєток на фундацию, з котрої має 
ся розділяти кождого року пять нагород по 
209.000 корон людям, котрі в дотичнім році 
принесуть найбільшу користь людскости. Досп 
фундация не могла увійти в житє, бо свояки 
покійного виступили з процесом против завіща- 
ия і процес тривав два роки. Однако, як тепер 
з Штокгольму доносять, прийшло вже в тій 
справі до згоди. Свояки одержать від інститу
ций, котрі мають після Нобельового завіщаня 
ввести фундацию в житє, 1 мілїон і 800 тисяч 
короф а за то обовязують ся відступити від 
процесу і не робити ніяких більше перепон. Ці
лий маєток фундациї виносить округло ЗО мі- 
лїонів корон, а будуть ним зараджувати: швед- 
ска академія наук, що має признавати нагороди 
за праці з поля фізики і хемії;— Каролиньский 
інститут в Штокгольмі (за праці фізіольоґічні 
і меднциньскі); академія в Штокгольмі (нагоро
ди за праці літературні) і комісия вибрана інвед- 
ским сонмом (стортіпґом), котра буде призна
вати нагороди за заслуги в справі всесьвітного 
мира. Фундация увійде в житє мабуть на дру
гий рік, по иолагоджешо деяких формальних 
справ, над котрими радить тепер комісия зло
жена з членів тих інституций, що мають розді
ляти нагороди.

— Дрібні вісти. Др. Антін Марс, професор ґі- 
некольоґії і положництва в Кракові, іменований 
професором тих самих предметів на львівскім 
університеті. — Родина Бісмарка жертвувала 
59.090 пак з листами, паперами і т. д. помершо- 
го для королївского музея, але нїмецке прави- 
тельство подякувало за сей дар. — В копальнії 
вугля в Вгохупзуіііє в північній Америці ексіїльо- 
зия засипала 54 гірників. Видобуто 27 ранених 
і 8 трупів, котрих не можна розпізнати; прочих 
не відшукано.
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Т е л е г р а м  и.
Відень, 27. вересня. Нині' ведесь в »сла- 

вяньскім християньско-народнім Союзі» розправа 
над політичним становищем, яке мають заняти 
члени Союза взглядом правиці. Рішаюча ухвала 
западе мабуть завтра.

Відень. 27. вересня. Президия ра'дн.держав
ної має намір предложеня угодові поставити 
вже в пятннцю на порядок дневний засїданя. В 
палаті панів має нині перевести ся вибір кво- 
тової дегіутациї.

Прага, 27. вересня. Катодні Ьізіу кажуть, 
що з заяви, яку міпїстер Єнджейойич висказав і

підчас онодїшної розправи над ситуациєю в 
польскім Колі, всі члени віднесли вражінє, що 
правительство ґр. Туна, в наслідок послїднпх по
дій, зблизило ся значно до правиці.

Париж, 26. вересня. Р а д а  м і н і с т р і в  
у х в а л и л а  о д н о г о л о с н о  р е в і з и ю п р о 
ц е с у  Д р а й  ф у  са. На зміну поглядів против
ників ревізиї, до котрих належав і президент 
Фор, мали вплинути ревеляциї Естергазого.

Париж, 27. вересня. Вчера мала вже відій
ти телеграма з зарядженєм привезти Драйфуса 
до Франциї.

Льондон, 26. вересня. Оаііу ТеІР&пірії доно
сить з Каіра, що Кітшенер-баша стрінув ся

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1898.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-евроиейского).
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зі Львова

з францускою експеднциєю Маршапда і заявив 
єму, що має інструкцню оголосити сю торито- 
рню яко належну до аиґлїискої держави. Сгпрс^ 
тив того Французи мусїли би опустити Фашо- 
ду. Однак Маршанд не послухав сего візваня, 
опираючись на тім, що не має жадного урядо
вого повідомлена. Кітшепер казав вивісити ан- 
ґлїнску і египетску хоругов і л ШИВ у Фіші оді 
два баталїони анґльо-египетского війска під про
водом Геп. Нксона. Дипльоматичні переговори 
для полагоджена сеї сцпсиї підняли оба гірапп- 
тельства, француске і анГлїйске.

с: ащякаатла

и Контора виміни
- И ц. к. упр. гал. акц.

6 45 ) а Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави
7-30 і „ Зшмної води від 8/5 до "/» влучно
7 40 і „ Янова
7'50 [ .  Тернополя і-Бродів на двореиь Підвамче,
755 ■ г Сокаля і Равп рускої
805 і „ Лавочного (Пошту) Калуша, Стрия
815 , „ Тернополя і Бродів на двореиь головний,
9'05 і г Кракова від ,5/в до 16 9 влучно

1035 { „ Іцкан, Сучави
10 45 | „ Ярослава, Любачева
101 ( „ Янова
— і .  Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава)
140 ' „ Сколього, Стрия (Гребенова в. •"/іДо” ,',)

„ Інкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
„ Підволочися (Кієва, Одессп) на дв. Піда.

в а дв. гол.
5- 00 і п я Козови, Бродів на дв. Піде.
о-9о і на дв. гол.
6- 40 і „ Іцкан, Сучави
5-55 і я Сокаля, Белзця і Любачева

3.04
3-30
610
7- 67 
812
8- 31

853
«10

10-30
1245

Підволочись-, Козови, Грималова на Піде.
на д в. головний

Кракова (Відня)
Янова від '/(, до Іб/9 і від “'/9 до 8°/9 щодень 
від ’/« Д° "'/и вл тілько в неділю і сьвята 
Бруховвч тілько від до ИУ6 і від 10 „ до и /9

від '/, до |і/, влучно
Янова від '/, до 16/8 тілько в будні дни 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Підволочись, Бродів на дкор. Підвамче 
Інкан. (Букарішту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск, Бродів на дв. головний 
Лавочного (Піц.ту) Хирова, Борислава 
Сколього, Калуша, Борислава.
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до Підволочиск, Бродів з голови, двірцп 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочиск, Бродів з дв. ІІідзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна)
.  „ Варшави)
„ Сколього від до ;,,/8 вл.
„ Янова
,, Підволочиск, Бродів з дв. головного 

з дв. ІІІ.ізамче
„ Белзця, Рави рускої, Сокаля 
„ Іцкан, Сопова. Бергомету, Сучави 
„ Янова від */; до |5/., тілько в нед і сьв. 
„ Бруховнч від до ,
.  Іцкан (Ясс. Букарешту)
. Кракова (Відня, Берліна)
„ Стрия, Сколього тілько ВІД 1 , до 3“,9 
„ Янова
„ Зимної ВОДИ ТІЛЬКО від “ 5 до ВЛ.
„ Бруховнч „ .  я .
„ Ярослави, Самбора через Перемишль

до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
„ Лавочного (Муикача, Пошту) Борислава 
„ Янова від '/ц до 1 - 9 тілько в нед. і сьв. 
„ Іцкаь, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, ІІешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з двірця Підзамче 
„ Янова від >/9 до “ •/„ і '«/„ до кл.

щодень, від ‘/в до 7» в нед. і сьвята 
„ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави - 
„ Підволочиск^ Лацодщщ. дц. годцщюгр

з дв. Підзамче
нічна чнс/нть ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час середно-евровєйсивй рід нить ся від часу львівского о £6 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зел. дерзк. (Львів, ул. Третого мая, 

готель Імиеряль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, цродав білети всякого рода і розклади їзди.
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у Львові, улиця Коперника ч.
■к •к
-ц умірені. Замовлена з провінцій' зала- 
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Дмитро Затурский
норучав спою

робітню обуви му- 
ж еско ї, ж і ночої 

і для д їтий
о.

Виріб тревалий і елегантний. Ціни

годзкуе відворотною почтою.
140 50-140

і

’У
Ппетечного

2 купує і продає

всякі

папери цїппі

по н а и д е ш е н пі і м кур
сі деннім не. мислячи ніякої 

провізні.

Контора виміни і відділ 

депозитовнії перенесені до 

льокалю партерового в бу

динку банковім.

туток цигаретозих за 
І зр. иоручає фабри
ка туток

Р ік  з а с н о в а н а  1892.

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом опакованє і відсилка 1'гаисо.

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовлена і виконує їх ґусто 
206 вно і по приступних цінах. 38-104 

НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах. 
Замісцеві панночки приймає на помешканє.

Вийшла в рускім перекладі

„ІФІґенія в Тавриї“
клясична драма Ґетого в 5. діях.

- -Т -ЧГ зб- 'ЛІГ

Можна набути в о. Д. Иосифовича в Я р и ч о в і ,  почта 
Іосо, за 3 3  кр. разом з пересилкою.

Половина чистого зиску призначена на будову церкви 
в Новім Санчі.
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ІСЕАГкСТЕО ВЗАЇМНИХ ОЕЕЗПЕЧЕНЬ

,Д  Н  Ф С Т Е Р  Ч)”
перше і одиноке руске Товариство асекурацпйне, припоручене Всч. Духо- 
веньству 1 всім вірним Впрсосв. Мнтроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
знаряди, збіже в зернї і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід

огневих.

.ДнФстерщ. вступив в 6-тий рік своєї дїяльности з збіль
шеними фондами ґваранцийними, котрих стан з днем 31-го 
грудня 1897 виносить:

Фонд резервовин . 73.874 зр. 47 кр.
52.269 „ 40 „
50.000 „ -  „

Виплачені аноди до кінця 1897 року 430.100 зр. 42 кр. Тарифи 
•Дністра» дуже умірковані. услівя обезпечень корпстні, а шкоди лікві
дують ся безпроволочно. Поліси »Дн-Ьстра» приймає Банк краєвий при 
пожичках гіпотечних.

На житє можна обезнечатись через »Дн£стерь« в Това
ристві взаііуних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
іні услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаімного кредиту •Дн'Ьстерь», стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5,/і % і 

А°АаткУ ‘чи коиїта адміпїстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до оироцентованя від членів 

третих ссіб по 4 І?0/,,- діл членьскии виносить 25 зр., вііи- 
сове 1 зр. Іленом бути і пожичку дістати може тілько член обез-
печений в >Д н істр і» . Інформації уділяє Дирекция листовно.

Зголошеня о уділене аґенции в окрестностях і де нема 
близько аґентів .Д ністра», приймає ся.

Резерва премій 
Фонд основний

176.143 зр. 87 кр.

Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

Иидає й відповідає за редакцию: Степан Кульчицкий. З друкарні' В. А. Шийковского.
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